
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Αγαπητοί  γονείς 
 
Ο Σύνδεσμος Γονέων επιθυμεί να σας ενημερώσει ότι εν όψει των γιορτών των Χριστουγέννων 
διοργανώνει διάφορες δράσεις / εκδηλώσεις και ζητά τη στήριξή σας. Απώτερος σκοπός είναι η 
ψυχαγωγία των παιδιών, η επιμόρφωση γονέων και μαθητών καθώς και η ενίσχυση του Ταμείου 
του Συνδέσμου Γονέων για στήριξη των άπορων μαθητών του σχολείου μας αλλά και η δημιουργία 
υποδομών στο σχολείο όπως στέγαστρα και Lockers. 
 
Οι δράσεις που προγραμματίζονται είναι οι ακόλουθες: 
 

• Τετάρτη 11/12/24: O Σύνδεσμος Γονέων σε συνεργασία με το Κεντρικό Μαθητικό 
Συμβούλιο έχει εξασφαλίσει εισιτήρια για την Παραμυθούπολη Χριστουγέννων στη 
Λευκωσία. Το κόστος συμμετοχής είναι €25 και η πληρωμή μπορεί να γίνει μέσω JCC μέχρι 
τις 9/12/2024.  Εκπρόσωποι του Συνδέσμου Γονέων θα βρίσκονται στην κύρια είσοδο της 
Παραμυθούπολης η ώρα 7:30μ.μ. και θα τοποθετήσουν τα ειδικά  βραχιολάκια στα παιδιά 
που έχουν προπληρώσει. Με το βραχιολάκι αυτό, τα παιδιά, θα έχουν 3 ώρες στην διάθεση 
τους να ανέβουν όσες φορές θέλουν στο κάθε  παιχνίδι εκτός από το wild mouse που 
δικαιούνται μόνο μια φορά. Το Ice skating και το  Booster θα χρεώνονται στη μισή τιμή. Το  
5D cinema, lucky game και τα  games with coin slots δεν περιλαμβάνονται στην τιμή. 
 

• Τετάρτη 18/12/24:O Σύνδεσμος Γονέων θα βρίσκεται στο σχολείο και θα διοργανώσει  
Παζαράκι Αγάπης, πουλώντας κρέπες και ζεστή σοκολάτα, κατά τη διάρκεια του πρώτου 
και δευτέρου διαλείμματος στα παιδιά. 

 

• Παρασκευή 13/12/24: Διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Πώς βοηθώ το 
παιδί μου να επιλέξει σωστά την κατεύθυνση του για το Λύκειο και να οργανώσει 
αποτελεσματικά την καθημερινή του μελέτη» από το DIKTYO HUB. Το σεμινάριο 
απευθύνεται σε γονείς και μαθητές όλων των τάξεων του σχολείου. Σχετικός σύνδεσμος θα 
σας αποσταλεί αργότερα μέσω SMS. Όσοι δεν μπορέσουν να το παρακολουθήσουν εκείνη 
τη μέρα, θα έχουν τη δυνατότητα να το παρακολουθήσουν ετεροχρονισμένα μέσα σε 3 
ημέρες. 
 

• Δευτέρα 2/12/2024: Το γυμναστήριο Altius στα Λατσιά, διοργανώνει την εκδήλωση  
‘’We Do’’ σε συνεργασία με το Ίδρυμα ‘’Αλκίνοος Αρτεμίου’’ κατά τη διάρκεια της οποίας 
θα πραγματοποιείται η καμπάνια που έχει ήδη ξεκινήσει με θέμα ‘’Κανέναν Παιδί χωρίς 
σακάκι’’ και επίσης θα μαζεύονται χρήματα τα οποία θα μοιραστούν στους Συνδέσμους 
Γονέων του Γυμνασίου και Λυκείου Λατσιών για την ενίσχυση των άπορων μαθητών των 
σχολείων. 
 

 
 
Σας ευχόμαστε Καλές Γιορτές και Χαρούμενο και Υγιές νέο έτος!!!! 
 
Από τον Σύνδεσμο Γονέων 


